

Положение диплома “Вера в победу”

Уважаемые радиолюбители!

Клуб радиолюбителей-авиаторов «Рыцари неба» с 4 по 12 ноября 2023 г. проводит очередные Дни активности, посвящённые 110-летию со дня рождения дважды Героя Советского Союза, генерал-майора авиации М.В.Кузнецова.

Михаил Васильевич Кузнецов родился 7 ноября 1913 г. в д.Агарино Каширского уезда Тульской губернии (ныне Серпуховский район Московской области). С 1921 года жил в Москве, после окончания в 1930 году семилетней школы работал электромонтёром на кожевенном заводе, с 1932 года на комсомольской работе. В июле 1933 года призван в армию и направлен на учёбу в Ейскую военную школу морских лётчиков, по окончании которой с 1934 году служил в истребительной авиации Белорусского военного округа.

Участник освобождения Западной Белоруссии в 1939 году и советско-финской войны 1939-1940 годов. После окончания в 1941 году Липецких курсов усовершенствования командиров авиаэскадрилий служил в ВВС Прибалтийского военного округа.

С первого дня Великой Отечественной войны командир авиаэскадрильи, а затем штурман 15-го истребительного авиационного полка М.Кузнецов защищал небо Прибалтики и Ленинграда.

В 1942 году майор М.В.Кузнецов был назначен командиром формирующегося 814-го иап на Юго-Западном фронте, летающего сначала на "Харрикейнах", а позже – на Як-1.

Под его командованием 106-й гвардейский истребительный авиационный Висленский орден Кутузова и Александра Невского полк сражался на Калининском, Западном, Юго-Западном, 3 и 1 Украинских фронтах.

Лётчики полка, среди которых было 10 Героев Советского Союза, совершили 8730 боевых вылетов, уничтожили в воздушных боях 296 вражеских самолётов и 18 самолётов на земле.

Дважды Герой Советского Союза Михаил Васильевич Кузнецов (Указы Президиума Верховного Совета СССР от 8 сентября 1943 г. и 27 июня 1945 г.) во время Великой Отечественной войны совершил 344 боевых вылета на истребителях И-153, МиГ-3, «Харрикейн», Як-1, Як-3, Як-7 и Як-9. В 73 воздушных боях сбил лично 19 и в составе группы 8 самолётов противника. Свой последний боевой вылет он совершил над Берлином где 8 мая 1945 г. сбил 28-й неприятельский самолёт.

После окончания в 1951 году Военно-воздушной академии – на различных командных должностях, в том числе в 1951-1955 гг. – начальник Черниговского военного авиационного училища лётчиков.

В феврале 1974 года генерал-майор авиации М.В.Кузнецов был уволен в запас и до 1988 года работал на различных должностях в Научно-экспериментальном центре автоматизации управления воздушным движением Министерства гражданской авиации.

Умер 15 декабря 1989 г. и похоронен на Троекуровском кладбище г.Москвы.

Условия выполнения диплома “Вера в победу”

Связи на диплом засчитываются с 4 ноября 2023 г. Срок действия диплома – постоянный. Засчитываются радиосвязи с радиолюбителями всех стран мира на диапазонах 1,8 - 28MHz и УКВ.

Необходимо набрать - 110 очков.

За радиосвязи с Почётными членами Клуба «**РЫЦАРИ НЕБА**» U4MIR, UA9CES и временным специальным позывным LZ04RN начисляется 20 очков.

За QSO с членами клуба «**Рыцари неба**» начисляется - 10 очков.

Для перечисленных выше корреспондентов вводится множитель для следующих видов излучения:

CW -2

SSB-1,5

DIGI — 1

За QSO на диапазоне 160 метров — 1,5

Повторные связи с одним и тем же членом клуба в одни сутки засчитываются на разных диапазонах, а НА ОДНОМ - разными видами излучения (все DIGI считаются за один вид).

Диплом выдается через <https://hamlog.online/club/nebo-agpa> и <http://hamclub.ru/rycari.php>

Члены клуба «РЫЦАРИ НЕБА» получают дипломы активатора в период проведения Дней активности при проведении не менее:

100 QSO - 3 степень;

200 QSO – 2 степень;

300 QSO – 1 степень.

Как соискателям членам клуба «РЫЦАРИ НЕБА» диплом не выдаётся.